

相约“十四冬”

“向西一步去滑雪” 冰雪体育文化旅游系列活动启动



□文/图 呼和浩特晚报记者 苗欣 王劭凯

12月2日上午,由自治区文化和旅游厅主办,市文化旅游广电局、赛罕区人民政府、呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司承办的,“向西一步去滑雪”冰雪体育文化旅游系列活动暨马鬃山滑雪场季卡会员赛启动。

据了解,内蒙古的冰雪狂欢季如期而至,我区在今年冬季推出“1+12+132”独具特色、内容丰富、形式多样的冰雪文化旅游活动。

“1”即内蒙古自治区冰雪那达慕,计划于2023年12月—2024年3月,在呼伦贝尔市举办“喜迎十四冬 遇见那达慕”内蒙古自治区第20届冰雪那达慕。

“12”即满洲里“雪韵冰魂·寻旅边城”第21届中国·满洲里中俄蒙国际冰雪节,赤峰“传承红山文化·点燃冰雪激情”达里湖冬捕

旅游季,呼和浩特“浪漫青城·梦幻冰雪”、包头“冰雪奇缘·包您满意”冰雪文化旅游季等12个自治区重点冰雪活动。

“132”即各盟市发挥当地文化特色、非遗旅游、自驾旅游、乡村旅游等优势,推出132项内容丰富的特色冰雪节庆活动。

近年来,我市积极开展“呼和浩特冰雪节”活动,创新旅游线路,努力推动冰雪旅游、冰雪产业、冰雪经济和新时代文化旅游事业高质量发展,进一步推动首府“冷资源”变成“热产业”,实现冰雪文化与旅游产业等多方面的融合,为强首府打造区域休闲度假中心和宜游城市,开启冰雪新篇章。马鬃山滑雪场作为自治区冰雪运动旅游地的新秀,承担着宣传“十四冬”、展示“十四冬”,推动全民了解“十四冬”、参与冰雪运动的社会责任。

呼和浩特第三届欢乐冰雪节 项目建设拉开帷幕

呼和浩特晚报讯(记者 王璐)12月3日,呼和浩特晚报记者了解到,随着冬日冰雪旅游热潮的到来,“2024呼和浩特第三届欢乐冰雪节”项目建设在大黑河军事文化乐园拉开帷幕,大规模除草和土地平整工作正在进行中,园区总开放面积将达27万平方米。

据了解,作为今年呼和浩特市“冰雪青城·悦动北疆”冰雪季活动的重要组成部分,本届冰雪节不仅新增了特色活动体验区,还将冰雪乐园区进行了拓展,向南延长至夏季的花海区域,面积为历年最大,将打造灯海之约、丝路花语观赏互动区、主题冰雕体验区、星空之约主题区、娱乐天地畅玩区等,通过多元业态组合和富有创意的主题场景为广大市民和游客朋友们带来别样的冰雪体验。

据呼和浩特市文化旅游投资集团工作人员介绍,本届冰雪节预计12月30日正式启幕,将结合“北疆文化”和本土风情,打造集冰雪娱乐旅游、文化展示、互动体验等于一体的综合性梦幻冰雪世界,喜迎“十四冬”的到来,助力群众冰雪、竞技冰雪产业发展,为广大市民和各地游客提供一处赏冰玩雪的好去处。

马鬃山旅游专线开通 为冰雪爱好者带来全新体验

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)11月28日,我市27条道路集中通车,市民出行更加快捷便利。其中,马鬃山旅游专线的开通为冰雪爱好者带来了全新体验。

据了解,马鬃山滑雪场旅游专线全长25.5公里,分三段实施,由呼和浩特市交通运输局统筹协调,其中G110线罗家营至陶卜齐段改造工程全长20.58公里,由内蒙古交通集团实施;S101路面改造工程全长3.3公里,由乌兰察布市交通运输局实施;新建马鬃山滑雪场进场段道路全长1.73公里,由呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司组织实施。

12月3日上午10时许,呼和浩特晚报记者驾

车从内蒙古医院出发,沿着兴安南路、金海高架桥、110国道……经过40多分钟的行驶顺利来到马鬃山滑雪场的雪具大厅,此时在这里等待滑雪的人很多,呼和浩特晚报记者随机进行了采访。

“来马鬃山滑雪场的滑雪爱好者不仅有我市的,还有来自包头、鄂尔多斯、乌兰察布、河北以及北京的滑雪爱好者。过去,来马鬃山滑雪场还要绕来绕去,很不方便。现在,新建马鬃山滑雪场进场段道路通车后,自驾来这里很方便。另外,旅游专线开通后,乘坐旅游专线过来滑雪同样也很方便,这为前来滑雪的爱好者带来了全新的体验。”滑雪爱好者孙先生激动地说。